MG Z 51 A~ 45 #] ik 4R <UL

MG 5l 7 m it

1l
S

% Th 22 3 Bt

WHBEZ(SDBSCBES) WEAEI(CB)

SHREZITRAL
20. 25. 32, 40, 50. 63FIEA%E
BEIED NN ZPMIETRE, HERA

NEWELEN

BIBESMENILARBISERSH, EET%E

SEBEHIK
BT A (ND
S FEF  Ez ZEER ZESEN(MPa)
KE ShE AR (mm*) | 01 02| 03] 04 05/ 06 | 0.7
BHEL) | 314.0 - [ 157 | 471 | 785 [109.9 | 141.3 | 172.7
20 s SINEELE) | 263.8 - 57 | 320 | 584 | 84.8 [111.2 1375
_ﬁuﬁﬁmu 3140 | 31.4 | 62.8 | 942 | 125.6 | 157.0|188.4 | 219.8
=05 263.8 | 264 | 52.8 | 79.1 | 105.5 | 131.9 | 158.3 | 184.7
BHBn) | 4906 - | 246 | 73.7 | 122.8]171.8|220.9 | 269.9
o5 10 SIANER) | 4121 - 8.9 | 50.1 | 91.4 | 132.6|173.8|215.0
=1 JEMI | 4906 | 49.1 | 98.1 [ 147.2196.2 | 2453 | 294.4 | 343.4
EERIT 4121 | 412 | 824 | 123.6 | 164.8| 206.1 | 2473 | 2885
HEEE) | 804.3 - | 40.2 [ 120.6200.9281.3|361.7 | 442.1
22 12 SINER) | 691.2 - [ 176 | 86.6 | 155.7 | 224.8 | 293.9 | 363.0
=7 P | 804.3 | 80.4 | 160.9 | 241.3|321.7 | 402.2 | 482.6 | 563.0
HIM| 691.2 | 69.1 [ 138.2207.4 | 2765 | 345.6 | 414.7 | 483.8
B | 1266.6 | - | 62.8 | 188.4|314.0 | 439.6 | 565.2 | 690.8
0 16 SIANES) | 10556 | - | 22.6 | 128.1 | 233.6 | 339.1 | 444.6 | 550.1
=7 P | 1256.6 | 125.7 | 251.3 | 377.0 | 502.6 | 628.3 | 754.0 | 879.6
M| 1056.6 | 1065.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 527.8 | 633.4 | 738.9
50 | 20 B (I | 1962.5 | 196.3 |392.5 | 583.8 | 785.0 | 981.3 [1177.5[1373.8
I | 16485 | 164.9 | 329.7 | 494.6 | 659.4 | 824.3 | 989.1 [1164.0
63 | 20 B3 I | 3115.7 [ 311.6 | 623.1 | 934.7 [1246.3/1557.9/1869.4/12181.0
)| 2801.7 |280.2 | 560.3 | 840.5 [1120.7/1400.9/1681.0/1961.2

RESERAGERNY

£ MRS A ik
MG: ¥IRSILEGIR)
MSG: FIMSILEFIIPLERY)

o, S —

MTG: RRSELERISIAL)

MGC: H¥IFSIELERNEPTBR)
MGCD: HRSEICRHENEPTER)

EZLE T P
ABEBEENGERED. TELEDTE

A

1<

w N
3

[e0)
7

TEPREELKNY, NEmREEN7sB0=SE;
ASERNSERIERHT, MEBELNT SE KM IEME SEL;
EREKR, HAD, TEEKE. BL. IFBNZE, SEMXER
LRHFF B

SEEABER, WISREENIY, BILRIDENSIIA;
SELEAMT RN EIZ40 u mEA BRI IR S5 I A ;
ARBENR T, MREFUAERE, HLERFPOIKDIARLS;
SEEARNETHINGY, TRANEPBER), BDHA,
LR KPR <L ;

BRMBRE, SNEEFESHERERATIRRS . SRR
O 0E;

SEHF MRIVEANER, 2ESREMS, BHFS0NNHLEE
18, ’BOhE=: Al. BEATHFE.




85 0 ik {R ST AIl'TAL

MGZ# 3l

%
M E(mm) 20 | 25 | 32 | 4 50 | 63
MSG/MTG ErfA -
IERYE, |MG/MGD p=paiifil -
MGC/MGCD Sn) il
TIENR TS(E40 p ML ERODDIR)
$RE =il 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
J0E  |gnpE 0.2~1.0MPa(28~145psi)(2.0~10.0bar)
RUEMY 7D 1.5MPa(215psi)(15bar)
TIERE C -20~70
PARIRESEE mm/s Srpfl. 30~800 EBrpHl. 50~800
ﬁ&ﬁ%ﬂ 0~1605% >150 *};5
Z PRI OEEP. hiEe OlEZEp
= EBOR [JEE P M5 x 0.8 | PT1/8 PT1/4
T 5 [E1 [y angg Pl PT1/8 -

MGCD DR EEFEPTH. GF. NPTHTE; 5. (EREONEEIFNP403T,

‘ﬂu‘bﬂﬂ _t“%' ﬂt" ‘ﬁﬂ He 8
-S  MSG-S MTG-S MGD-S MGC-S MGCD-S  A&(mm) f7#(mm) Bk &R

FRETRE Kkitig | 18 fi
=E]D_Em _H]@ 'H]E' _% %— 20 [10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 201~500 500 800

25 {10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 |301~500 [500 |800
MG 32 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 |301~500 |500 800
MGC 40 {10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 |301~500 |500 800
50 {10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 |301~500 |500 |800

7= 63 110 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 |301~500 500 800
P 20 110 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 | — 300 |-
1. HTIISIE 25 110 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 | — 300 |-
2, EEBHXARENQBEEN, RYEE, BEBINE; MGD 132 110 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 |- 500 |-
3. BIESwEEERBER, oE/DSINEREDE. MGCD 40 110 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 |— 500 |-
o O T A e e e T i 50 |10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 |— 500 |-
4, auﬁnﬁ%fﬁﬁﬂﬂ%ﬁﬁfﬂﬂmﬂb@im’ BT 63 |10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 175 200 250 300 |- 500 |-
5. [IARBSBENFENG, BES, AEM; 20 10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 - - |-
6. D[ LRI HBPIREGBE, MSG 25 |10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 - - -

MTG 32 [10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 - - -
40 |10 15 20 25 30 40 50 60 75 80 100 125 150 - - -

DE HERRITRIBESANTER.

A AT 55
MG 20x100 S FA []

OMERS QE#E Qi QHARS GRERSR [+2] O©FBK S [E3]
MG: MIRSEIEFA) el = 5. FEE
MGC: XKM=L MG 120 : EZERER

(EmEPTEY) MSG 125 LB: HEEER
MSG: MRIRSEIEMIPHE) E1] | MTG 132 o =05, FWmE | CB: WEME =8: P13
MTG: ¥IMSELEDISIAR) MGD 140 FITIEYI®R s, WiHa SDB: WEHBEER |G: GEE

: : T. NPT

MGD: {FSEIORME ) MGC 120 25 e
MGCD: ¥{RSEL MGOD 132 40 L REERBIR

O E )2 P OIERY) |50 63 LB HEEESR

1] 2pBERREBRSNEEMBY, AIEBERESR, WA EEMTRESNNIERTEOEN
BHSINBZBRSNGENED, EVEREE, WS EEMRESNIER MBHEN

2] ZEEMHIEZSEP102~10301, SDBMTHEREEEINE, FSCBESHEM;

3] BB AMBALY, WIS




85 0 ik {R ST AIl'TAL

MGZZ5I

NEBLEHREETHMR
MG KFs &% &R Fs E4 &
2 ) (BB (8 =
@ 1| BS 5 7| wm® B
. 2 | HEIEZO% NBR 8 B& BEE
g 3| ®E T R 9 SEEN | S4sCEBRIERE
1] - . o 4 | fhERE TPU 10 FARZN BN
® |L | ! 5 | BEOS NBR 11 EIES fi=l=]
| 6 | M LR
@65 0 @
ShER IR
MG  ©20-~040 A+{T1E
AB AC+T12 MA
MA |PA 2-P PB|
H | [
3 a5 e |
o3 q T ol B | N |5
S| (<] =
3 - | o1
FA
EA
EB
MGC ©20~063 L2 B EEIRYY
T 0
o L }
HEES | RETEEE | KTERE A AB| AC B | D E EA [EB| F | FA
20 <200 201~500 | 106(114) | 35 | 69(77) | 24 | 8 | M8x1.25 | 165 18 |12 6
25 <300 301~500 | 111(119) | 40 69(77) 29 10| M10x1.25 | 205 |22 | 17 6
32 <300 301~500 | 113(121) | 40 | 71(79) |35.5 12| M10x1.25 | 20.5 | 22 | 17 | 6
40 <300 301~500 | 130(139) | 50 | 78(87) | 44 | 16| M14x1.5 | 28530 | 19 8
50 <300 301~500 | 150(162) | 58 | 90(102) | 55 | 20| M18x1.5 | 33.5 35| 27 | 11
63 <300 301~500 | 150(162) | 58 | 90(102) | 69 | 20| M18x1.5 | 33.5 | 35| 27 | 11
o P PA PB
HEWS H S KB | M IMA —e T mac MG mec ™G mec B T
20 6 M4x0.7%7 | 14 |12 2 | PT1/8 | M5x0.8 | 11.5(14) | 14(16.5) | 8 | 10 | 26.5 22.5
25 8 | M5x0.8%7.56 |16.5/14, 2 |PT1/8| PT1/8 |11.5(14.5)[11.5(14.5)| 8.5 | 8.5 | 31.5 245
32 10| M5x0.8%7.5 | 20 |18 2 |PT1/8| PT1/8 | 12(14.5) | 12(14.5) | 95 | 9.5 | 38.5 30.5
40 14] M6x1.0/12 | 26 |25, 2 |PT1/8| PT1/8 | 13(13.5) | 13(13.5) | 12 | 12 | 47.5| 35
50 18] M8x1.25®16 | 32 |30 2 | - PT1/4 - 15.5(22.6)] — | 13 |58.5 40.5
63 18| M10x1.5%16 | 38 32| 2 | - PT1/4 - 16.5(22.5)] — | 13 | 72 (475
I WA SAWHE 2 RYEE; () PRENKITEZRY.




85 0 ik {R ST AIl'TAL

MGZ5I
MSG ©20~040 =10
A+{T12
AB AC+{T712 MA
MA_ | PA P PB
H _
P i
/- ;; | &l
oo fa) °9
L EgE PB4
er | MJ | &1
FA
EA
EB
MTG ®20~d40 A+{TTE x 2
AB+1712 AC+{T12
PA P PB
‘s o |
7 |
(S
FAREAVE RS A AB AC B D E EA EB F FA/H K KB M MA P PA|PB R
¥= 1 1~50 | 51~100 |101~150 1~50 | 51~100 |101~150
20 131 156 181 | 35 94 119 144 | 24 | 8| M8x1.25 16.5 18 |12/ 6 | 6 | M4x0.7%7 | 14 (12| 2 |PT1/8/11.56| 8 |26.5
25 136 161 186 | 40 94 119 144 | 29 [10/M10x1.25/20.5| 22 |17/ 6 | 8 [IM5x0.887.5/16.5/14 2 |PT1/8/11.5/8.5/31.5
32 138 163 188 | 40 96 121 146 |35.5(12/M10x1.25/20.5| 22 (17| 6 |10|M5x0.887.5| 20 |18 2 |PT1/8) 12 |9.5/38.5
40 155 180 205 | 50 | 103 128 153 | 44 |16 M14x1.5 |28.5| 30 (19| 8 |14|M6x1.0:R12 | 26 |25 2 |PT1/8 13 |12 |47.5
[ B SAM#HEL 2 R T MEE,.
MGD ®20~®40 A+{TIE x 2
AB AC+{T12 AB+{T18
MA_ | PA 2-P _PAL_MA
H o S RN H
pop? ol V14 o papal
E PP e
o | Ll | e
FA IFA
EA EA
EB EB
MGCD ®20~®63
B PIEFIR Y
T
[ H4
SIE\FS| A (AC|AB B D E EA EB F |FA H K KB ' M MA i L R T
MGD @ MGCD | MGD MGCD
20 14777 |35] 24 | 8 | M8x1.25 |16.5/18| 12 | 6 6 M4 x 0.7R7 14 [12] 2 | PT1/8 | M5x0.8 | 11.5 14 26.5 | 22.5
25 15777 |40 29 | 10 | M10x1.25[20.5(22| 17 | 6 8 | M5x0.8%7.5 | 16.5 |14 2 | PT1/8| PT1/8 | 11.5| 115 | 31.5 | 245
32 159| 79 |40[355| 12 | M10x1.25[20.5(22| 17 | 6 | 10 | M5x0.8®7.5 | 20 [18]| 2 | PT1/8 | PT1/8 12 12 38.5 | 30.5
40 18787 |50| 44 | 16 | M14x1.5 [28.5/30| 19 | 8 | 14 | M6x1.0%R12 | 26 |25| 2 | PT1/8 | PT1/8 13 13 475 | 35
50 218/102|/58 | 55 | 20 | M18x1.5 [33.5/35| 27 | 11 | 18 | M8x1.25%16 | 32 |30 2 - PT1/4 - 15.5 | 58.5 | 40.5
63 218/102|58| 69 | 20 | M18x1.5 [33.5/35| 27 | 11 | 18 | M10x1.55816 | 38 [32] 2 - PT1/4 - 15.5 72 | 476

DE R BR S AR HE 2 RIEE.




85 0 ik {R ST

AIl'TALC

MG 2 5l —Ft 4

20 44 12810 | 16| 7 |47 110(118)
25 49 13510 | 16| 7 |52 | 115.5(123.5)
32 58 |35 10| 16 | 8 |52.5| 117.5(125.5)
40 71| 4 110165/ 85 63 135(144)
50 86 | 5 175/ 22 | 11 |75.5| 157.5(169.5)
63 106/ 6 |17.5/ 22 | 13 |75.5| 1568.5(170.5)

M 44 3T 1 53 51 3k
REMF REFIRESL L1
{
HLEE\F 4 22 5 LB FA SDB CB 1: HEk Y: YigLk CMSG DMSG
20 F-MG20LB F-MG20FA F-MG20SDB F-MG20CB F-ACQ20I F-ACQ20Y
25 F-MG25LB F-MG25FA F-MG25SDB F-MG25CB
32 F-MG32LB F-MG32FA F-MG32SDB F-MG32CB F-ACQZ5I F-ACQ25Y CMSG DMSG
40 F-MG40LB F-MG40FA F-MG40SDB F-MG40CB F-ACQ32I F-ACQ32Y
50 F-MG50LB F-MGB50FA F-MG50SDB F-MG50CB
63 F-MG63LB F-MGB3FA F-MG63SDB F-MG63CB F-ACQS0I F-AcQsoY
P 44 3 B2 M 4 41 R
REMF EEImEL RS REM B EF IR
25\ I H !
SUEL AU b 25 LB FA SDB CB 1 Y CMSG | DMSG ST\ 223 LB | FA | sDB | CcB 1 Y
MG | IR O ® ° ° ° ) x x 2025 N ) A A O O
MGC | Fufau ° ® ° ° O ° ° ° 32~63 A [® IN A O o
MSG | HrERY [ ® ® ® ® [ x x A——SPCC; O—Fk; (0—S45C; O—iN,
MTG | Mg ° ® ° ° ° ° ° °
MGD | TR [ ] ) X X ) [ X X
MGCD| iy ® [ x x ° O ° ®
Pt 44 S BB 31 4%
LB } FA\FB
i FT
} FA F
|
B v i g !
R § H _— 4-OFD
2-c1>Lcé g !
VL E : |
w] H Lw ! FB o
X Y Y X M : T T
2 LS+7% | LI
224312 ! R
: - o
i ey
| s e
3 724712
EE\HS FRiEfTEER|K7E%EE| B [ C [LC[LD|[LH| LS [LT|LX | HR\HE TR E K7=EE B E | F FX| FD | FT | H 2z
20 <200 |201~500 34 (275 4 | 6 | 20 45(53)| 3 |32 ; 20 <200 |201~500 40[12| 2 [28/565| 6 [35] 112(120)
25 <300 |301~500 385/ 30| 4 | 6 |22 45(53)| 3 |36 | 25 <300 |301~500 44[14|2 (3265 7 [40| 118(126)
32 <300 |301~500 45 |355| 4 | 7 | 25 46(54)|3.5/ 44 : 32 <300 |301~500 53[18] 2 (38|65 | 7 |[40| 120(128)
40 <300 |301~500 54.5/435/ 4 | 7 |30 52(61)|356/ 64 1 40 <300 |301~500 61(25| 2 (46|65 | 8 |50| 138(147)
50 <300 |301~500 70.5/50.5| 5 | 10 | 40 55(67)| 4.5 | 66 | 50 <300 |301~500 76|30| 2 |58 9 58| 159(171)
63 <300 |301~500 82.5/64| 5 | 12| 45 55(67)| 4.5 82 : 63 <300 |301~500 92(32| 2|70 11 | 9.5|58]159.5(171.5)
HEWS LZ M W X |V | 2Z 2z B PRENKTEZRY,

DEl () PREAKDEZRY,

V4 102



85 0 ik {R ST AIl'TAL
MG 51—t

CB %%
cz F+0.1 SRH
‘DC¢0.1‘ 1T L ‘ RR_ ocD g '}'\
N y <
C_1 . ’ = o
| N O
~— | q ﬂ
© @l [C] ol
S L A— Z+{772
1z ‘

NS | gETREEE | kf78B%EE | C (cD[CZ| L [RR|TT [TV | T2 z BE\mS/A/B[ C D E|F G H |1
20 <200 201~500 | 14 | 8 |29 | 14 | 11|25 | 41 | 46 | 118(126) F-ACQ201|34[25/13.5/8.5| 8 | 7.7 | M8x1.25 [10.3] 16
25 <300 301~500 | 165 10 | 33 | 16 | 13 |25 | 44 | B0 | 125(133) F-ACQ25!(41[30| 16 [11]/10]9.7 [M10x1.25/12.8] 20
32 <300 301~500 | 20 | 12 | 40 | 20 | 16 | 3 | 54 | 60.56 | 131(139) F-ACQ321(42(30| 16 |14|10[17.6] M14x1.5 | 12 | 22
40 <300 301~500 | 26 | 14 | 49 | 22 | 18 | 3 | 63 | 69.56 | 150(159) F-ACQ501|5640| 20 | 18|14 (21.6/ M18x 1.5 | 16 | 28
50 <300 301~500 | 32 | 16 | 60 | 256 | 20 | 4 | 77 | 83 | 173(185)

63 <300 301~500 | 38 | 18 | 74 | 30 | 22 | 4 | 95 | 103 | 178(190)

DE () PREAKTEZRY,

SDB(+CB) Yig %k
F-ACQ20Y. F-ACQ25Y
|
oK\
D+0.12
— I
i \LLI
4-OTF = e ©
=
||
< |
[sa}
T LL|
Z+1712 LG
- oH
27+{712
F-ACQ32Y. F-ACQ50Y
RS R fTRESEE & 7#858@ CD | CZ|TE | TF|TH|TT| TV TW|TX|TY| TZ z 2z [f\\
20 <200 |201~500 8 [29]10|56.5/25(2.5/40.5/42 |16 28] 46 [118(126) 139(147) \\J/ —
25 <300 |301~500 10|33[10/5.5/30(2.5/43.5/42 |20 28| 50 [125(133) 146(154)
32 <300 |301~500 12[40[10/6.5/35| 3 [63.5/48 |22 28(60.5/131(139) 1565(163) J
40 <300 | 301~500 14 49 10/6.5/40| 3 [62.5/56 |30 |30 |69.5/150(1569) 178(187) g
50 <300 |301~500 16|60[20| 9 [50| 4 | 76 |64 3636 | 83 [173(185)/205(217) D01 T
63 <300 | 301~500 1874 /20/11/60| 4 | 94 |74 |46 |46|103]178(190) 215(227) S
] SDBEREEZRMAENPIN; ()" PHEAKITEZR Y. |: !
|
B
G
OH
BME\FGS A B D E F G

F-ACQ20Y | 34 | 25 | 8.3 8 8.5 M8 x 1.25
F-ACQ25Y | 41 30 /10.3| 10 [10.5] M10x1.25
F-ACQ32Y | 42 | 30 [18.4| 10 16 M14x 1.6
F-ACQb0Y | 56 | 40 224 14 | 20 M18x 1.5

RSS2 H | | J |PA|PB PC| PD|PE| PF
F-ACQ20Y | 15 | 16 | — [163[ 15| 7 | 8 | 09| 21
F-ACQ25Y | 19 | 20 | — [203] 2 | 8 |10 | 1.1 |26.4

F-ACQ32Y | 22 | 22 | 36 |36.3| 2 10 | 1.1 |42.4
F-ACQ50Y | 28 | 28 | 44 |44.3| 2 12 | 14 | 1.1 |60.4

[e0]

O 103



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

